

ŽUPNE OBAVIJESTI

CRKVA: Marijan Matić 100KM, od krštenja Dive Čosić 100Eur, Lovre i Draga Šola 50Eur.

SEZONA GRIJANJA: Branko Ljubičić 100KM, Mate Šola Paškin 170KM, Mira Kutleša 50Eur, Marijan Matić 100KM, Luca Beljan 50Eur, Ante Zele 100Eur, Kristijan Krišto 100KM, Marijan Sučić 100KM, Krešo i Danica Kutleša 100KM, Lovre i Draga Šola 50Eur, Marijan Kutleša 200KM.

UPOZNAJMO KATEKIZAM CRKVE - BOG OBJAVLJUJE SVOJE IME

203 Svome narodu Izraelu Bog se objavio priopćujući mu svoje Ime. Ime izriče bit, osobnu istovjetnost i smisao njegova života. Bog ima ime. On nije bezimena sila. Otkriti svoje ime znači priopćiti se drugima, na neki način predati samoga sebe učinivši se pristupačnim, sposobnim biti dublje upoznat i osobno imenovan.

204 Bog se objavljuje svome narodu postupno i pod raznim imenima, ali objavljuje božanskog Imena Mojsiju u bogoočitovanju (teofaniji) gorućega grma uoči Izlaska i Saveza na Sinaju pokazalo se temeljnom objavom za Stari i Novi savez

205 Bog poziva Mojsija iz grma koji gori, ali ne sagorijeva, i kaže mu: »Ja sam Bog tvojih otaca, Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljevi« (Izl 3, 6). Bog je Bog otaca, onaj koji je pozvao i vodio patrijarhe na njihovim putovima. Bog vjeran i milosrdan koji se sjeća i njih i svojih obećanja, koji dolazi njihove potomke osloboditi iz ropstva. On je Bog koji onkraj prostora i vremena to može i hoće i koji će taj naum ostvariti, upotrijebiti svoju svemoć. Mojsije reče Bogu: »Ako dođem k Izraelcima pa im kažem: Bog otaca vaših poslao me k vama, i oni me zapitaju: Kako mu je ime? – što ću im odgovoriti?« - »Ja sam koji jesam«, reče Bog Mojsiju.

RASPORED AKTIVNOSTI

9:50 - **PRVOPRIČESNICI**
10:30 - **VJERONAUČENICI ZA UČENIKE**
OD 5 - 8 RAZREDA
11:00 **ZBOR / MINISTRANTI**
11:15 **KRIZMANICI**

SVI SVETI, SUBOTA 1. 11.

9.00 ŽUPNA CRKVA
11.00 - ŽUPNA CRKVA

DUŠNI DAN, NEDJELJA 2. 11.

9.00 ŽUPNA CRKVA
11.00 - GLAVIČICE

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE 80240 TOMISLAVGRAD

Tel: +387 34 366 604

web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Uređuje: don Ivan Aničić, župnik

Račun župe: Unicredit bank: SWIFT: UNCRBA22;

IBAN: BA393380604816953985



MARIJO NA NEBO UZNESENA, MOLI ZA NAS!



Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Prisoje
Godište XVI., br. 22/25, Godina "C"

www.zupaprisoje.net

MISIJSKA NEDJELJA - 19. 10. 2025



Misionari nade među narodima. Nezaobilazna je riječ i tema u ovoj, jubilejskoj godini. Blagopokojni papa Franjo, koji je proglasio jubilejsku godinu, poziva sve vjernike da budu glasnici i hodočasnici nade. U tom duhu

papa je naslovio i svoju poruku za Svjetski dan misija – Misijsku nedjelju: Misionari nade među narodima.

Papa nas želi podsjetiti na našu temeljnu zadaću, a to je evangelizacija. Zatim nas želi podsjetiti na smisao našeg života te obnoviti u nama uspavan žar za vlastitim spasenjem i spasenjem svakog čovjeka. Ili prerečeno u pitanje: Sto bi značila Kristova žrtva na križu bez spasenja svijeta i što bi značio naš život bez uskrsnuća na život vječni?

Naši misionari istinski su hodočasnici i misionari nade, jer su iz vjere pošli po svem svijetu propovijedati radosnu vijest te umirući sebi dijeliti i svjedočiti ljubav Božju. Priprava za Svjetski dan misija koji slavimo predzadnje nedjelje u listopadu, prigoda je svima nama da obnovimo i izgrađujemo svijest da smo hodočasnici nade, koji su spremni nesebično podržavati misijsku djelatnost Crkve, a koja ima samo jedan cilj: spasenje svakog čovjeka.

Kristova radosna vijest spasenja – njegov zemaljski hod od utjelovljenja, preko rođenja, javnog djelovanja, muke, smrti, uskrsnuća i uzašašća – poziva nas na vjeru u bolju budućnost i pobjedu dobrote i ljubavi. Stoga, oboružani vjerom u Isusa Krista, kao hodočasnici nade, živimo jubilejske vrijednosti, budimo autentični misionari i gorimo svetim žarom za novo evangelizacijsko doba Crkve. Zahvaćeni Kristovim evanđeljem, kao što apostol Pavao bijaše „zahvaćen od Krista“ (Fil 3, 12), oduprimo se duhu indiferentizma i površna življenja kršćanske vjere! Povjerujemo Božjoj ljubavi, koja je jača od svih razaranja, mržnje i podjela! Budimo misionari Božje ljubavi i hodočasnici nade.

XXIX. TJEDAN VREMENA KROZ GODINU

Nedjelja, 19. 10. 2025., XXIX. NKG, MISIJSKA NEDJELJA

9:00 za za † ANU Ćurić
11:00 Misa pro populo

Ponedjeljak, 20. 10. 2025., svagdan

17:30 Krunica
18:00 za sve pok. iz ob. Kapulica - Mira Kutleša

Utorak, 21. 10. 2025., svagdan

17:30 Krunica
18:00 za †† ANTU Sučića, PERU Beljana i sve pok. iz ob. Sučić i Beljan - Anica Sučić

Srijeda, 22. 10. 2025., sv. Ivan Pavao II.

17:30 Krunica
18:00 za † RUŽU, DUŠANA, MILU i IVANA Ćosić - Marica

Četvrtak, 23. 10. 2025., svagdan

17:30 Krunica
18:00 za †† IVU, ANICU i ANTU - Nediljko Ljubičić

Petak, 24. 10. 2025., svagdan

17:30 Krunica
18:00 za sve pok. iz ob. Šarić - Ćipa Ćanić

Subota, 25. 10. 2025., svagdan

7:30 za †† ILIJU, MILICU, ANTU, JOZU, IVANA i JELU - Anđa Ćurić

Nedjelja, 26. 10. 2025., XXVIII. NKG

9:00 za †† LJUBU, DANU, ILIJU, IVANA i STIPU Pavlinović - Gojka Krivić
11:00 Misa pro populo

XXIX.: Lk 18,1-8

U ono vrijeme: Kaza Isus svojim učenicima prisodobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati: »U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'«

Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustati će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?«

Riječ Gospodnja.

KOMENTAR: U prisposobi o upornoj udovici Isus nas uči snazi molitve koja ne odustaje. Bog nije poput nepravednog suca koji popušta zbog dosade, nego Otac koji s ljubavlju sluša one koji mu vjeruju. Molitva nije samo traženje, nego izraz povjerenja da Bog djeluje i kad šuti. Ustrajna molitva oblikuje naše srce, a ne Boga - ona rađa vjeru koja ostaje postojana i u vremenu čekanja.

XXX. TJEDAN VREMENA KROZ GODINU

XXX. NKG: Lk 18,9-14

Ponedjeljak, 27. 10. 2025. svagdan
17:30 Krunica
18:00 za †† MIRKA, IVU i TOMISLAVA Ljubičića - Ante Ljubičić

Utorak, 28. 10. 2025., Sv. Šimun i Juda Tadej, apostoli

17:30 Krunica
18:00 za sve pok. iz ob. Ćurić - Mira Kutleša

Srijeda, 29. 10. 2025., svagdan

17:30 Krunica
18:00 za †† LJUBU i ILIJU SUČIĆ - Iva Kutleša

Četvrtak, 30. 10. 2025., svagdan

17:30 Krunica
18:00 za †† rod: STIPANA i RUŽU Ćurić, te STIPANA i CVITU Perković - Miće i Iva Ćurić
- Euharistijsko klanjanje

Petak, 31. 10. 2025., svagdan

17:30 Krunica
18:00 za †† VESNU Ivančić i NADU Petrović - ob.

Subota, 1. 11. 2025., Svi Sveti (Župna Crkva)

9:00 Misa pro populo
11:00 Misa pro populo

Nedjelja, 2. 11. 2025., Dušni dan

9:00 Misa pro populo - Crkva
11:00 Misa pro populo - Glavičice

Iz općinske službe za branitelje javljaju da će u utorak 28. 10. u 10:30 u Tomislavgradu, biti polaganje vijenaca, a u 11 sati sv. misa za sve poginule i nestale branitelje.

U ono vrijeme: Nekima koji se pouzdavahu u sebe da su pravедnici, a druge podcjenjivahu, reče Isus ovu prisodobu:

»Dva čovjeka uzidoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: 'Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili - kao ovaj carinik. Postim dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.' A carinik, stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: 'Bože, milostiv budi meni grešniku!' Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen.«
Riječ Gospodnja.

KOMENTAR: Isus u prisposobi o farizeju i cariniku razotkriva dvije suprotne molitve i dva srca. Farizej stoji pred Bogom uvjeren u vlastitu pravедnost, nabraja svoja djela i prezire druge. Carinik pak, svjestan svoje grešnosti, ponizno moli: „Bože, milostiv budi meni grešniku!“ Bog ne gleda na izvanjstinu, nego na srce. Poniznost otvara vrata milosti, a oholost ih zatvara. Tko se pred Bogom uzvisuje - ostaje prazan; tko se ponizi - prima opravdanje i mir.